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１ 調査の概要                       

（１）調査の概要 

◆調査目的 「第７次刈谷市総合計画」の策定にあたって、市民や小中学生の意識等を幅広く把

握し、第７次総合計画の指標を設定する上での基礎資料とすることを目的として、

以下のとおり市民を対象とした２種類のアンケートと小中学生を対象としたアンケ

ートを実施しました。 

◆調査区分 市民生活の現状についてのアンケート 児童・生徒の意識や行動

に関するアンケート 
市政に対する評価 暮らし・まちの現状把握 

◆調査対象 刈谷市内在住の 20 歳以上の市民から無作為に抽出し

た各 2,500 人（合計 5,000 人） 

刈谷市内の小学5年生及び

中学2年生、合計3,045人 

◆調査項目 ① 回答者の属性 

② 刈谷市の全体的な印

象 

③ 市政に対する現状の

評価と今後の期待 

④ 刈谷市のまちづくり

について自由意見 

① 回答者の属性 

② 刈谷市の全体的な印

象 

③ みなさんの暮らしの

現状など 

④ 刈谷市のまちの現状 

⑤ 刈谷市のまちづくり

について自由意見 

①みなさんが普段から思

っていること・してい

ることや、刈谷市のま

ちに対する考えなどに

ついて 

◆調査方法 郵送による配布・回収 学校を通じた配布・回収 

◆調査期間 平成 22 年 5 月 10 日に配布し、5月 25 日を回答期限と

して回収 

平成 22年 5月 7日に配布

し、5月 28 日までに回収 

◆回収状況 ・配布数 2,500 票

・有効回収数 1,612 票

・有効回収率 64.5％

・配布数 2,500 票

・有効回収数 1,669 票

・有効回収率 66.8％

・配布数 3,045 票

・有効回収数 2,971 票

・有効回収率 97.6％

 

（２）調査結果の見方 

○ 比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。このため、

百分率の合計が 100.0％にならないことがあります。 

○ 基数となる実数はＮとして掲載し、各グラフの比率はＮを母数とした割合を示しています。 
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N=3,281

女性
56.8%

無回答
0.5%

男性
42.7%

N=3,281

30～39歳
14.1%

40～49歳
16.0%

50～59歳
19.3%

無回答
0.4%70歳以上

17.7%

29歳以下
11.6%

60～69歳
21.1%

２ 市民生活の現状についてのアンケート         

（１）回答者の属性 

（設問１～６ 【市政に対する評価】【暮らし・まちの現状把握】共通設問） 

１）性別 

「女性」が 56.8％、「男性」が

42.7％となっています。 

 

 

 

 

 

  合計 男性 女性 無回答 

合 計 
3,281 1,400 1,863 18

100.0% 42.7% 56.8% 0.5%

市政評価 
1,612 733 872 7

100.0% 45.5% 54.1% 0.4%

現状把握 
1,669 667 991 11

100.0% 40.0% 59.4% 0.7%

 

 

２）年齢 

最も多いのは「60～69 歳」で

21.1％、次いで「50～59 歳」19.3％、

「70 歳以上」17.7％となっています。 

 

 

 

 

 

  合計 29 歳以下 30～39 歳 40～49 歳 50～59 歳 60～69 歳 70 歳以上 無回答 

合 計 
3,281 379 461 525 632 692 580 12

100.0% 11.6% 14.1% 16.0% 19.3% 21.1% 17.7% 0.4%

市政評価 
1,612 195 222 262 312 337 279 5

100.0% 12.1% 13.8% 16.3% 19.4% 20.9% 17.3% 0.3%

現状把握 
1,669 184 239 263 320 355 301 7

100.0% 11.0% 14.3% 15.8% 19.2% 21.3% 18.0% 0.4%
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N=3,281

親子孫三世
帯（三世代）

15.1%

親子二世帯
（二世代）

53.0%

夫婦のみ
21.2%

兄弟・姉妹
0.4%

ひとり暮らし
7.5%

その他
2.1%

無回答
0.7%

N=3,281

会社員等
（公務員・会
社役員・専
門職含む）

33.6%

学生・専門
学校生

0.9%
パート･

アルバイト
15.6%

無職
（家事従事
者も含む）

39.9%

自営業（農
林業等従事
者も含む）

7.8%

その他
1.5%

無回答
0.8%

３）家族構成 

最も多いのは「親子二世帯（二世

代）」で 53.0％、次いで「夫婦のみ」

21.2％、「親子孫三世帯（三世代）」

15.1％となっています。 

 

 

 

 

 

  合計 ひとり
暮らし 

夫婦の
み 

親子 
二世帯 
(二世代）

親子孫
三世帯 
(三世代）

兄弟・姉妹 その他 無回答 

合 計 
3,281 246 697 1,738 496 12 69 23

100.0% 7.5% 21.2% 53.0% 15.1% 0.4% 2.1% 0.7%

市政評価 
1,612 123 345 863 228 7 36 10

100.0% 7.6% 21.4% 53.5% 14.1% 0.4% 2.2% 0.6%

現状把握 
1,669 123 352 875 268 5 33 13

100.0% 7.4% 21.1% 52.4% 16.1% 0.3% 2.0% 0.8%

 

 

４）職業 

最も多いのは「無職（家事従事者

も含む）」で 39.9％、次いで「会社

員等（公務員･会社役員・専門職含

む）」33.6％、「パート･アルバイ

ト」15.6％となっています。 

 

 

 

 

  合計 自営業 
(農林業等従

事者も含む） 

会社員等
(公務員･会社役

員・専門職含む)

学生・専門
学校生 

パート･ア
ルバイト

無職 
(家事従事者

も含む) 

その他 無回答 

合 計 
3,281 255 1,103 28 511 1,308 49 27

100.0% 7.8% 33.6% 0.9% 15.6% 39.9% 1.5% 0.8%

市政評価 
1,612 126 575 16 238 629 17 11

100.0% 7.8% 35.7% 1.0% 14.8% 39.0% 1.1% 0.7%

現状把握 
1,669 129 528 12 273 679 32 16

100.0% 7.7% 31.6% 0.7% 16.4% 40.7% 1.9% 1.0%
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N=3,281

刈谷東中
学校区
17.4%

雁が音中
学校区
16.4%

富士松中
学校区
16.3%

依佐美中
学校区
16.8%

刈谷南中
学校区
15.5%

朝日中学
校区
15.7%

無回答
1.9%

N=3,281

無回答
0.5%

20年以上
71.7%

半年未満
0.6%

10年以上
20年未満

12.0%

５年以上
10年未満

6.1%

１年以上
５年未満

7.8%

半年以上
１年未満

1.2%

５）居住地区（中学校区） 

最も多いのは「刈谷東中学校区」で

17. 4 ％、次いで「依佐美中学校区」

16.8％、「雁が音中学校区」16.4％と

なっています。 

 

 

 

 

  合計 刈谷南 刈谷東 富士松 雁が音 依佐美 朝日 無回答 

合 計 
3,281 508 571 535 538 551 515 63

100.0% 15.5% 17.4% 16.3% 16.4% 16.8% 15.7% 1.9%

市政評価 
1,612 237 283 270 272 271 251 28

100.0% 14.7% 17.6% 16.7% 16.9% 16.8% 15.6% 1.7%

現状把握 
1,669 271 288 265 266 280 264 35

100.0% 16.2% 17.3% 15.9% 15.9% 16.8% 15.8% 2.1%

 

 

６）居住年数 

最も多いのは「20 年以上」で

71.7％、次いで「10 年以上 20 年未

満」12.0％、「１年以上５年未満」

7.8％となっています。 

 

 

 

 

  合計 半年未満 半年以上
１年未満

１年以上
５年未満

５年以上
10 年未満

10 年以上
20 年未満 

20 年以上 無回答 

合 計 
3,281 21 40 257 201 393 2,353 16

100.0% 0.6% 1.2% 7.8% 6.1% 12.0% 71.7% 0.5%

市政評価 
1,612 11 21 121 106 190 1,156 7

100.0% 0.7% 1.3% 7.5% 6.6% 11.8% 71.7% 0.4%

現状把握 
1,669 10 19 136 95 203 1,197 9

100.0% 0.6% 1.1% 8.1% 5.7% 12.2% 71.7% 0.5%
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N=3,281

どちらかといえば
住みやすい

57.1%

どちらとも
いえない

13.5%

どちらかといえば
住みにくい

2.7%

大変
住みにくい

0.7%

大変
住みやすい

25.4%

無回答
0.5%

（２）刈谷市の全体的な印象 

（設問７～９ 【市政に対する評価】【暮らし・まちの現状把握】共通設問） 

１）住みやすさの評価 

『総合的にみて、刈谷市は住みよい

ところだと感じますか。』と尋ねたと

ころ、「大変住みやすい」が 25.4％、

「どちらかといえば住みやすい」が

57.1％、あわせて 82.5％が刈谷市は

住みやすいと回答しています。 

 

 

 
 
  合計 大変住み

やすい 
どちらかと
いえば住み
やすい 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いえば住み
にくい 

大変住み
にくい 

無回答 

合 計 
3,281 832 1,875 444 90 22 18 

100.0% 25.4% 57.1% 13.5% 2.7% 0.7% 0.5%

市政評価 
1,612 419 894 229 50 14 6 

100.0% 26.0% 55.5% 14.2% 3.1% 0.9% 0.4%

現状把握 
1,669 413 981 215 40 8 12 

100.0% 24.7% 58.8% 12.9% 2.4% 0.5% 0.7%

 

 

＜経年比較＞ 

  22 年度 20 年度 18 年度 16 年度 14 年度 12 年度 11 年度

住みやすい 82.5% 80.5 % 78.6 % 76.5 % 73.9 % 67.9 % 66.7 %

どちらともいえない 13.5% 14.4 % 16.3 % 17.2 % 19.6 % 20.4 % 9.1 %

住みにくい 3.4% 4.0 % 4.4 % 5.7 % 5.6 % 8.1 % 19.9 %
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N=3,281

無回答
0.5%

いつまでも
住み続けたい

52.1%

わからない
7.7%

すぐにでも
他市町村へ
移転したい

0.6%

できれば
他市町村へ
移転したい

3.7%

当分
住み続けたい

35.4%

２）これからの居住意向 

『これからも刈谷市に住み続けた

いと思いますか。』と尋ねたところ、

「いつまでも住み続けたい」が

52.1％、「当分住み続けたい」が

35.4％、あわせて 87.5％がこれから

も住み続けたいと回答しています。 

 

 

 
 

  合計 いつまで
も住み続
けたい 

当分住み
続けたい

できれば他
市町村へ移
転したい 

すぐにでも
他市町村へ
移転したい

わからない 無回答 

合 計 
3,281 1,711 1,163 120 20 252 15 

100.0% 52.1% 35.4% 3.7% 0.6% 7.7% 0.5%

市政評価 
1,612 825 570 63 12 137 5 

100.0% 51.2% 35.4% 3.9% 0.7% 8.5% 0.3%

現状把握 
1,669 886 593 57 8 115 10 

100.0% 53.1% 35.5% 3.4% 0.5% 6.9% 0.6%

 

 

＜経年比較＞ 

  22 年度 20 年度 18 年度 16 年度 14 年度 12 年度 11 年度

住み続けたい 87.5% 86.1 % 84.2 % 83.6 % 81.4 % 76.1 % 75.9 %

移転したい 4.3% 5.7 % 5.6 % 6.0 % 6.6 % 9.3 % 17.4 %
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N=3,281

無回答
1.2%

満足
12.2%

不満
3.5%

やや不満
9.9%

ふつう
43.6%

やや満足
29.6%

３）刈谷市の市政（まちづくり）についての満足度 

『刈谷市の市政（まちづくり）に

ついて満足していますか。』と尋ねた

ところ、「満足」が 12.2％、「やや

満足」が 29.6％、あわせて 41.8％が

刈谷市の市政に満足しています。一方、

「不満」が 3.5％、「やや不満」が 9.9％、

あわせて 13.4％が不満と回答してい

ます。 

 

 
 
  合計 満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答 

合 計 
3,281 401 970 1,429 325 115 41 

100.0% 12.2% 29.6% 43.6% 9.9% 3.5% 1.2%

市政評価 
1,612 208 463 693 169 61 18 

100.0% 12.9% 28.7% 43.0% 10.5% 3.8% 1.1%

現状把握 
1,669 193 507 736 156 54 23 

100.0% 11.6% 30.4% 44.1% 9.3% 3.2% 1.4%

 

 

＜経年比較＞ 

  22 年度 20 年度 18 年度 16 年度

満足・やや満足 41.8% 39.8% 36.1% 34.6%

ふつう 43.6% 38.4% 41.2% 43.5%

不満・やや不満 13.4% 13.1% 19.3% 20.4%
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（３）市政に対する現状の評価と今後の期待 

（設問 10～42 【市政に対する評価】） 

１）市政に対する現状の満足度と重要度 

第７次総合計画の施策体系をもとに設定した 33 項目に対して、満足度と重要度を以下の

とおり点数化しました。 
 

■満足度 満足度の評価について、「満足」を 5点、「やや満足」を 4点、「ふつう」を 3点、

「やや不満」を 2点、「不満」を 1点として計算し、満足度の平均ポイントを算出。

平均ポイントが 5に近いほど満足であることを、1に近いほど不満であることを示し

ます。 

■重要度 重要度の評価について、「高い」を 5点、「やや高い」を 4点、「ふつう」を 3点、

「やや低い」を 2点、「低い」を 1点として計算し、重要度の平均ポイントを算出。

平均ポイントが 5に近いほど重要度が高いことを、1に近いほど重要度が低いことを

示します。 
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図．市政に対する現状の満足度評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※グラフ中の「社会保障制度の適正運用」は「社会保障制度の適正運用（国民健康保険、国民年

金、福祉医療など）」、「市民相談体制の充実」は「市民相談体制の充実（困りごとやトラブ

ルに対する法律相談など）」を略記（以下、同様）。 
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道路の整備 

鉄道・バスなど公共交通の充実 

身近に親しめる公園・緑地の整備 

安全で親しみのある河川・ため池の整備

水道水の安定供給 

公共下水道の整備 

ごみの減量化･再資源化の推進 

省エネなど地球温暖化対策の推進 

学校教育の内容や教育施設の充実 

青少年の健全育成 

生涯学習施設の整備、講座の充実 

スポーツがしやすい施設･環境の整備 

文化･芸術活動の推進 

歴史や文化財の保護・活用 

農業の振興 

商業の振興 

工業の振興 

地域資源を活かした観光振興 

健康づくり活動や医療体制の充実 

地域で支え合う福祉の充実 

子育てしやすい環境の整備 

高齢者が暮らしやすい環境の整備 

障害者にやさしい環境の整備 

社会保障制度の適正運用 

防災・災害対策の推進 

防犯・交通安全対策の推進 

市民相談体制の充実 

市民参加と協働のまちづくりの推進 

男女共同参画の推進 

国際化・多文化共生の推進 

市民と行政の双方向の情報共有 

効率的・効果的な行政経営 

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

N＝1,612 
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＜満足度平均ポイント（上位２０項目）＞ 

1 水道水の安定供給 3.9

2 公共下水道の整備 3.6

3 工業の振興 3.5

4 身近に親しめる公園・緑地の整備 3.4

5 健康づくり活動や医療体制の充実 3.3

6 ごみの減量化･再資源化の推進 3.3

7 スポーツがしやすい施設･環境の整備 3.3

8 良好な市街地や住環境の整備 3.2

9 生涯学習施設の整備、講座の充実 3.2

10 道路の整備 3.2

11 学校教育の内容や教育施設の充実 3.1

12 文化･芸術活動の推進 3.1

13 鉄道・バスなど公共交通の充実 3.1

14 歴史や文化財の保護・活用 3.1

15 子育てしやすい環境の整備 3.1

16 防災・災害対策の推進 3.0

17 市民参加と協働のまちづくりの推進 3.0

18 男女共同参画の推進 3.0

19 省エネなど地球温暖化対策の推進 3.0

20 青少年の健全育成 3.0

3.93

3.56

3.51

3.41

3.34

3.32

3.29

3.22

3.19

3.16

3.15

3.14

3.09

3.08

3.07

3.04

3.02

3.01

3.00

3.00

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

 

満足度の平均ポイントの上位５項目は、以下のようになっています。 

１ 水道水の安定供給 ················ 3.93  

２ 公共下水道の整備 ················ 3.56  

３ 工業の振興 ······················ 3.51  

４ 身近に親しめる公園･緑地の整備 ··· 3.41  

５ 健康づくり活動や医療体制の充実 ·· 3.34 
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図．市政に対する現状の重要度評価 
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2.2

4.0

3.1

1.7

3.5

3.4

3.2

3.1

3.5

4.8

4.9

4.3

4.0

3.2

0.8

1.0

2.2

1.8

0.9

1.2

0.9

0.6

1.3

1.3

1.4

0.7

1.1

0.7

0.7

1.4

1.4

2.5

2.0

1.9

1.1

0.9

0.7

1.6

1.4

1.6

1.2

1.7

2.2

2.4

0.7

3.5

5.3

5.5

5.8

5.6

5.0

5.1

4.8

5.4

5.0

5.3

5.7

6.0

6.0

4.7

4.6

5.1

4.9

5.3

4.9

5.2
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5.6

3.8

4.2

5.1

4.2

4.7

3.7

3.8

3.7

4.5

5.5

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良好な市街地や住環境の整備 

道路の整備 

鉄道・バスなど公共交通の充実 

身近に親しめる公園・緑地の整備 

安全で親しみのある河川・ため池の整備

水道水の安定供給 

公共下水道の整備 

ごみの減量化･再資源化の推進 

省エネなど地球温暖化対策の推進 

学校教育の内容や教育施設の充実 

青少年の健全育成 

生涯学習施設の整備、講座の充実 

スポーツがしやすい施設･環境の整備 

文化･芸術活動の推進 

歴史や文化財の保護・活用 

農業の振興 

商業の振興 

工業の振興 

地域資源を活かした観光振興 

健康づくり活動や医療体制の充実 

地域で支え合う福祉の充実 

子育てしやすい環境の整備 

高齢者が暮らしやすい環境の整備 

障害者にやさしい環境の整備 

社会保障制度の適正運用 

防災・災害対策の推進 

防犯・交通安全対策の推進 

市民相談体制の充実 

市民参加と協働のまちづくりの推進 

男女共同参画の推進 

国際化・多文化共生の推進 

市民と行政の双方向の情報共有 

効率的・効果的な行政経営 

高い やや高い ふつう やや低い 低い 無回答

N＝1,612 
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＜重要度平均ポイント（上位２０項目）＞ 

1 健康づくり活動や医療体制の充実 4.1

2 水道水の安定供給 4.0

3 高齢者が暮らしやすい環境の整備 4.0

4 防犯・交通安全対策の推進 4.0

5 社会保障制度の適正運用 4.0

6 子育てしやすい環境の整備 4.0

7 防災・災害対策の推進 3.9

8 障害者にやさしい環境の整備 3.9

9 地域で支え合う福祉の充実 3.9

10 学校教育の内容や教育施設の充実 3.9

11 良好な市街地や住環境の整備 3.8

12 ごみの減量化･再資源化の推進 3.8

13 公共下水道の整備 3.8

14 青少年の健全育成 3.8

15 鉄道・バスなど公共交通の充実 3.7

16 省エネなど地球温暖化対策の推進 3.7

17 工業の振興 3.7

18 効率的・効果的な行政経営 3.7

19 身近に親しめる公園・緑地の整備 3.7

20 道路の整備 3.6

4.13

4.00

4.00

4.00

3.96

3.96

3.90

3.90

3.86

3.86

3.85

3.82

3.80

3.80

3.74

3.73

3.72

3.71

3.65

3.65

3.4 3.6 3.8 4.0 4.2

 

 

重要度の平均ポイントの上位５項目は、以下のようになっています。 

１ 健康づくり活動や医療体制の充実 ······  4.13  

２ 水道水の安定供給 ····················  4.003  

３ 高齢者が暮らしやすい環境の整備 ······  4.001  

４ 防犯・交通安全対策の推進 ············  3.999  

５ 社会保障制度の適正運用 ··············  3.96 
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Ａ
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3.69

満足度平均

3.09
3.1
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3.5

3.7

3.9

4.1

4.3
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図．満足度・重要度の平均ポイントによる散布図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

満足度をよこ軸、重要度をたて軸としてグラフ化した図を用いて分析すると、満足度が低

く重要度が高い施策（Ａゾーン）として、「高齢者が暮らしやすい環境の整備」や「防犯・

交通安全対策の推進」、「社会保障制度の適正運用」など 11 項目があげられています。 

NO 項目
16 農業の振興

17 商業の振興

18 工業の振興

19 地域資源を活かした観光振興

20 健康づくり活動や医療体制の充実

21 地域で支え合う福祉の充実

22 子育てしやすい環境の整備

23 高齢者が暮らしやすい環境の整備

24 障害者にやさしい環境の整備

25 社会保障制度の適正運用

26 防災・災害対策の推進

27 防犯・交通安全対策の推進

28 市民相談体制の充実

29 市民参加と協働のまちづくりの推進

30 男女共同参画の推進

31 国際化・多文化共生の推進

32 市民と行政の双方向の情報共有

33 効率的・効果的な行政経営

計画
推進

福祉
安全

産業
振興

NO 項目
1 良好な市街地や住環境の整備

2 道路の整備

3 鉄道・バスなど公共交通の充実

4 身近に親しめる公園・緑地の整備

5 安全で親しみのある河川・ため池の整備

6 水道水の安定供給

7 公共下水道の整備

8 ごみの減量化･再資源化の推進

9 省エネなど地球温暖化対策の推進

10 学校教育の内容や教育施設の充実

11 青少年の健全育成

12 生涯学習施設の整備、講座の充実

13 スポーツがしやすい施設･環境の整備

14 文化･芸術活動の推進

15 歴史や文化財の保護・活用

教育
文化

都市
環境
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表．満足度・重要度評価による施策一覧 

NO 項目 満足度 重要度 散布図ゾーン 

23 高齢者が暮らしやすい環境の整備  2.87 4.00 Ａ 

重
要
施
策 

27 防犯・交通安全対策の推進  2.89 4.00 Ａ 

25 社会保障制度の適正運用  2.94 3.96 Ａ 

22 子育てしやすい環境の整備  3.07 3.96 Ａ 

26 防災・災害対策の推進  3.04 3.90 Ａ 

24 障害者にやさしい環境の整備  2.84 3.90 Ａ 

21 地域で支え合う福祉の充実  2.98 3.86 Ａ 

11 青少年の健全育成  3.00 3.80 Ａ 

3 鉄道・バスなど公共交通の充実  3.09 3.74 Ａ 

9 省エネなど地球温暖化対策の推進  3.00 3.73 Ａ 

33 効率的・効果的な行政経営  2.83 3.71 Ａ 

20 健康づくり活動や医療体制の充実  3.34 4.13 Ｂ  

6 水道水の安定供給  3.93 4.00 Ｂ  

10 学校教育の内容や教育施設の充実  3.15 3.86 Ｂ  

1 良好な市街地や住環境の整備  3.22 3.85 Ｂ  

8 ごみの減量化･再資源化の推進  3.32 3.82 Ｂ  

7 公共下水道の整備  3.56 3.80 Ｂ  

18 工業の振興  3.51 3.72 Ｂ  

17 商業の振興  2.87 3.63 Ｃ  

28 市民相談体制の充実  2.91 3.61 Ｃ  

16 農業の振興  2.97 3.60 Ｃ  

32 市民と行政の双方向の情報共有  2.86 3.57 Ｃ  

29 市民参加と協働のまちづくりの推進  3.02 3.38 Ｃ  

19 地域資源を活かした観光振興  2.78 3.34 Ｃ  

15 歴史や文化財の保護・活用  3.08 3.33 Ｃ  

5 安全で親しみのある河川・ため池の整備 2.87 3.29 Ｃ  

31 国際化・多文化共生の推進  2.97 3.26 Ｃ  

30 男女共同参画の推進  3.01 3.23 Ｃ  

4 身近に親しめる公園・緑地の整備  3.41 3.65 Ｄ  

2 道路の整備  3.16 3.65 Ｄ  

13 スポーツがしやすい施設･環境の整備  3.29 3.58 Ｄ  

12 生涯学習施設の整備、講座の充実  3.19 3.52 Ｄ  

14 文化･芸術活動の推進  3.14 3.39 Ｄ  
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N=1,669

どちらかといえ
ばそう思う

33.3%

どちらかといえ
ばそう思わない

10.7%

そう思わない
15.8%

無回答
1.2%

そう思う
38.9%

N=1,669

そう思う
19.1%

無回答
1.6%

そう思わない
34.5%

どちらかといえ
ばそう思わない

25.2%

どちらかといえ
ばそう思う

19.7%

（４）市民の暮らしの現状など 

（設問 10～32 【暮らし・まちの現状把握】） 

１）自宅の敷地などの緑化 

庭やベランダなどで植栽、屋上や外壁

の緑化など「自宅の敷地などを利用して

緑化に努めている」市民の割合は、「そ

う思う」が 38.9％、「どちらかといえば

そう思う」が 33.3％であり、あわせて

72.2％となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 650 556 179 264 20 

％ 100.0  38.9  33.3  10.7  15.8  1.2  

 

 

２）自転車や公共交通機関の利用 

「日常（通勤・通学や買物など）の移

動手段として、自転車や公共交通機関の

利用を心がけている」市民の割合は、「そ

う思う」が 19.1％、「どちらかといえば

そう思う」が 19.7％であり、あわせて

38.8％となっています。 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 319 328 420 575 27 

％ 100.0  19.1  19.7  25.2  34.5  1.6  
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N=1,669

どちらかといえ
ばそう思う

45.2%

どちらかといえ
ばそう思わない

17.9%

そう思わない
4.7%

無回答
0.8%

そう思う
31.4%

N=1,669

そう思う
34.6%

無回答
0.7%

そう思わない
3.4%

どちらかといえ
ばそう思わない

14.9%

どちらかといえ
ばそう思う

46.4%

３）節水の心がけ 

「節水に努めている」市民の割合は、

「そう思う」が 31.4％、「どちらかとい

えばそう思う」が 45.2％であり、あわせ

て 76.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 524 754 299 79 13 

％ 100.0  31.4  45.2  17.9  4.7  0.8  

 

 

４）省エネルギーの心がけ 

電気をこまめに消す、省エネ家電を選

ぶなど「省エネルギーに心がけている」

市民の割合は、「そう思う」が 34.6％、

「どちらかといえばそう思う」が 46.4％

であり、あわせて 81.0％となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 578 774 248 57 12 

％ 100.0  34.6  46.4  14.9  3.4  0.7  
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N=1,669

どちらかといえ
ばそう思う

31.1%

どちらかといえ
ばそう思わない

29.2%

そう思わない
20.7%

無回答
1.4%

そう思う
17.5%

N=1,669

そう思う
9.0%

無回答
1.2%

そう思わない
23.5%

どちらかといえ
ばそう思わない

39.3%

どちらかといえ
ばそう思う

26.9%

５）文化や芸術への親しみ 

読書、書道、絵画、コンサート、音楽

鑑賞など「日頃から文化や芸術に親しん

でいる」市民の割合は、「そう思う」が

17.5％、「どちらかといえばそう思う」

が 31.1％であり、あわせて 48.6％とな

っています。 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 292 519 488 346 24 

％ 100.0  17.5  31.1  29.2  20.7  1.4  

 

 

６）刈谷の歴史への興味 

「刈谷の歴史に興味を持っている」市

民の割合は、「そう思う」が 9.0％、「ど

ちらかといえばそう思う」が 26.9％であ

り、あわせて 35.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 151 449 656 393 20 

％ 100.0  9.0  26.9  39.3  23.5  1.2  

 



 18

N=1,669

どちらかといえ
ばそう思う

34.9%

どちらかといえ
ばそう思わない

23.7%

そう思わない
13.3%

無回答
0.8%

そう思う
27.3%

N=1,669

そう思う
49.3%

無回答
0.8%

そう思わない
1.9%

どちらかといえ
ばそう思わない

8.9%

どちらかといえ
ばそう思う

39.2%

７）地元農産物の購入 

「地元の農産物を買うように心がけ

ている」市民の割合は、「そう思う」が

27.3％、「どちらかといえばそう思う」

が 34.9％であり、あわせて 62.2％とな

っています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 455 583 395 222 14 

％ 100.0  27.3  34.9  23.7  13.3  0.8  

 

 

８）健康への意識 

「自分の健康を意識している」市民の

割合は、「そう思う」が 49.3％、「どち

らかといえばそう思う」が 39.2％であり、

あわせて 88.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 822 655 148 31 13 

％ 100.0  49.3  39.2  8.9  1.9  0.8  
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N=1,669

どちらかといえ
ばそう思う

44.0%

どちらかといえ
ばそう思わない

10.7%

そう思わない
2.2%

無回答
0.7%

そう思う
42.4%

N=1,669

そう思う
25.3%

無回答
1.3%

そう思わない
2.8%

どちらかといえ
ばそう思わない

15.1%

どちらかといえ
ばそう思う

55.5%

９）食生活の心がけ 

栄養バランス、朝食をとるなど「食生

活に気をつけている」市民の割合は、「そ

う思う」が 42.4％、「どちらかといえば

そう思う」が 44.0％であり、あわせて

86.4％となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 707 734 179 37 12 

％ 100.0  42.4  44.0  10.7  2.2  0.7  

 

 

10）福祉への心がけ 

「高齢者や障害者の方々などへの気

配りなど福祉の心を持った行動に心が

けている」市民の割合は、「そう思う」

が 25.3％、「どちらかといえばそう思う」

が 55.5％であり、あわせて 80.8％とな

っています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 422 926 252 47 22 

％ 100.0  25.3  55.5  15.1  2.8  1.3  
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N=1,669

どちらかといえ
ばそう思う

25.3%

どちらかといえ
ばそう思わない

3.4%

そう思わない
1.4%

無回答
0.8%

そう思う
69.1%

N=1,669

そう思う
25.7%

無回答
1.0%

そう思わない
5.2%

どちらかといえ
ばそう思わない

19.1%

どちらかといえ
ばそう思う

49.1%

11）振り込め詐欺や悪質商法などへの注意 

「振り込め詐欺や悪質商法などに気

をつけている」市民の割合は、「そう思

う」が 69.1％、「どちらかといえばそう

思う」が 25.3％であり、あわせて 94.4％

となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 1153 423 56 24 13 

％ 100.0  69.1  25.3  3.4  1.4  0.8  

 

 

12）刈谷市への誇りや愛着 

「刈谷市に誇りや愛着を感じている」

市民の割合は、「そう思う」が 25.7％、

「どちらかといえばそう思う」が 49.1％

であり、あわせて 74.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 429 819 319 86 16 

％ 100.0  25.7  49.1  19.1  5.2  1.0  
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N=1,669

どちらかといえ
ばそう思う

37.4%

どちらかといえ
ばそう思わない

23.3%

そう思わない
8.7%

無回答
0.8%

そう思う
29.8%

N=1,669

そう思う
17.0%

無回答
1.4%そう思わない

8.3%

どちらかといえ
ばそう思わない

26.4%
どちらかといえ

ばそう思う
46.9%

13）気軽に相談できる人や場所 

「気軽に相談できる人や場所がある」

市民の割合は、「そう思う」が 29.8％、

「どちらかといえばそう思う」が 37.4％

であり、あわせて 67.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 498 624 389 145 13 

％ 100.0  29.8  37.4  23.3  8.7  0.8  

 

 

14）職場や家庭、地域などでの男女共同参画 

「職場や家庭、地域などで男女が性別

にかかわりなく活動ができている」市民

の割合は、「そう思う」が 17.0％、「ど

ちらかといえばそう思う」が 46.9％であ

り、あわせて 63.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 283 783 441 139 23 

％ 100.0  17.0  46.9  26.4  8.3  1.4  

 



 22

N=1,669

いいえ
55.5%

無回答
1.0%

はい
43.5%

N=1,669

はい
38.9%

無回答
0.7%

いいえ
60.5%

N=1,669

いいえ
50.6%

無回答
0.6%

はい
48.8%

15）生涯学習の実践 

講座、文化鑑賞、スポーツ活動、興味・

関心事を調べることなど「生涯学習を行

っている」市民の割合は 43.5％となって

います。 

 

 

  合計 はい いいえ 無回答 

件 数 1,669 726 927 16 

％ 100.0  43.5  55.5  1.0  

 

 

16）スポーツの実践 

ウォーキング、ジョギング、テニス、

水泳など「週 1回以上スポーツをしてい

る」市民の割合は 38.9％となっています。 

 

 

 

  合計 はい いいえ 無回答 

件 数 1,669 649 1,009 11 

％ 100.0  38.9  60.5  0.7  

 

 

17）商店街での買い物 

「市内の商店街でよく買物をしてい

る」市民の割合は 48.8％となっています。 

 

 

 

 

  合計 はい いいえ 無回答 

件 数 1,669 815 844 10 

％ 100.0  48.8  50.6  0.6  
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N=1,669

いいえ
44.1%

無回答
0.7%

はい
55.2%

N=1,669

はい
36.9%

無回答
0.5%

いいえ
62.6%

N=1,669

はい
70.4%

無回答
1.0%

いいえ
28.6%

18）商店街のイベントへの参加 

お祭り、朝市、クリスマスイベントな

ど「商店街のイベントなどに参加したこ

とがある」市民の割合は 36.9％となって

います。 

 

 

  合計 はい いいえ 無回答 

件 数 1,669 616 1,045 8 

％ 100.0  36.9  62.6  0.5  

 

 

19）地震に対する備え 

避難場所の確認、非常用持ち出し袋の

用意など「地震に対する備えをしてい

る」市民の割合は 55.2％となっています。 

 

 

 

  合計 はい いいえ 無回答 

件 数 1,669 922 736 11 

％ 100.0  55.2  44.1  0.7  

 

 

20）健康づくり活動の実践 

バランスの良い食生活、適度な運動、

充分な睡眠と休養など「日頃から健康づ

くり活動を実践している」市民の割合は

70.4％となっています。 

 

 

  合計 はい いいえ 無回答 

件 数 1,669 1,175 477 17 

％ 100.0  70.4  28.6  1.0  

 



 24

N=1,669

いいえ
56.8%

無回答
0.7%

はい
42.5%

N=1,669

はい
9.6%

無回答
0.5%

いいえ
89.9%

N=1,669

いいえ
91.7%

無回答
0.4% はい

7.9%

21）ボランティアや地域活動への参加 

自治会活動、防犯活動、環境美化活動

など「ボランティアや地域活動、自主活

動に参加したことがある」市民の割合は

42.5％となっています。 

 

 

  合計 はい いいえ 無回答 

件 数 1,669 710 948 11 

％ 100.0  42.5  56.8  0.7  

 

 

22）地域福祉に関するボランティア活動への参加 

高齢者や障害者の方々への支援など

「現在、地域福祉に関するボランティア

活動に参加している」市民の割合は

9.6％となっています。 

 

 

  合計 はい いいえ 無回答 

件 数 1,669 161 1,500 8 

％ 100.0  9.6  89.9  0.5  

 

 

23）国際交流イベントへの参加 

外国人との交流・親交、国際理解・外

国語教室など「国際交流イベントや行事

に参加したことがある」市民の割合は

7.9％となっています。 

 

 

  合計 はい いいえ 無回答 

件 数 1,669 132 1,531 6 

％ 100.0  7.9  91.7  0.4  
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N=1,669

そう思う
15.9%

無回答
2.9%そう思わない

4.9%

どちらかといえ
ばそう思わない

17.5%

どちらかといえ
ばそう思う

58.8%

N=1,669

どちらかといえ
ばそう思う

47.6%

どちらかといえ
ばそう思わない

26.4%

そう思わない
10.8%

無回答
2.5%

そう思う
12.6%

（５）刈谷市のまちの現状 

（設問 33～55 【暮らし・まちの現状把握】） 

① 都市環境について 

１）快適で便利な住環境 

「刈谷市は、快適で便利な住環境が整

備されていると思う」市民の割合は、「そ

う思う」が 15.9％、「どちらかといえば

そう思う」が 58.8％であり、あわせて

74.7％となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 266 981 292 82 48 

％ 100.0  15.9  58.8  17.5  4.9  2.9  

 

 

２）道路の移動しやすさ 

「刈谷市の道路は、車・自転車・歩き

などで移動しやすいと思う」市民の割合

は、「そう思う」が 12.6％、「どちらか

といえばそう思う」が 47.6％であり、あ

わせて 60.2％となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 211 795 441 180 42 

％ 100.0  12.6  47.6  26.4  10.8  2.5  
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N=1,669

そう思う
9.9%

無回答
2.9%

そう思わない
10.4%

どちらかといえ
ばそう思わない

37.4%

どちらかといえ
ばそう思う

39.4%

N=1,669

どちらかといえ
ばそう思う

50.9%

どちらかといえ
ばそう思わない

25.9%

そう思わない
6.4%

無回答
2.0%

そう思う
14.8%

３）刈谷駅周辺の活気や魅力 

「刈谷駅周辺は、活気や魅力があると

思う」市民の割合は、「そう思う」が 9.9％、

「どちらかといえばそう思う」が 39.4％

であり、あわせて 49.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 165 657 625 173 49 

％ 100.0  9.9  39.4  37.4  10.4  2.9  

 

 

４）身近な緑や自然 

「刈谷市は、緑や自然を身近に感じる

ことができると思う」市民の割合は、「そ

う思う」が 14.8％、「どちらかといえば

そう思う」が 50.9％であり、あわせて

65.7％となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 247 849 433 107 33 

％ 100.0  14.8  50.9  25.9  6.4  2.0  
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N=1,669

そう思う
19.8%

無回答
2.5%そう思わない

5.8%

どちらかといえ
ばそう思わない

22.4%

どちらかといえ
ばそう思う

49.5%

N=1,669

どちらかといえ
ばそう思う

44.5%

どちらかといえ
ばそう思わない

7.4%

そう思わない
2.5%

無回答
2.2%

そう思う
43.4%

５）公園・緑地の充実 

「刈谷市は、公園・緑地が充実してい

ると思う」市民の割合は、「そう思う」

が 19.8％、「どちらかといえばそう思う」

が 49.5％であり、あわせて 69.3％とな

っています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 331 826 374 97 41 

％ 100.0  19.8  49.5  22.4  5.8  2.5  

 

 

６）水道の利用 

「刈谷市は、安心して水道が利用でき

ると思う」市民の割合は、「そう思う」

が 43.4％、「どちらかといえばそう思う」

が 44.5％であり、あわせて 87.9％とな

っています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 724 743 124 42 36 

％ 100.0  43.4  44.5  7.4  2.5  2.2  
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N=1,669

そう思う
18.3%

無回答
2.4%そう思わない

4.1%

どちらかといえ
ばそう思わない

21.3%

どちらかといえ
ばそう思う

53.9%

N=1,669

どちらかといえ
ばそう思う

48.7%

どちらかといえ
ばそう思わない

30.9%

そう思わない
5.6%

無回答
2.8%

そう思う
12.0%

② 教育文化について 

１）文化やスポーツ、学習活動などの取り組みやすさ 

「刈谷市は、各種施設が整い、文化や

スポーツ、学習活動などに取り組みやす

いと思う」市民の割合は、「そう思う」

が 18.3％、「どちらかといえばそう思う」

が 53.9％であり、あわせて 72.2％とな

っています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 305 900 355 69 40 

％ 100.0  18.3  53.9  21.3  4.1  2.4  

 

 

２）文化芸術の創作や発表のしやすさ 

「刈谷市は、文化芸術の創作や発表が

しやすい環境が整備されていると思う」

市民の割合は、「そう思う」が 12.0％、

「どちらかといえばそう思う」が 48.7％

であり、あわせて 60.7％となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 200 813 515 94 47 

％ 100.0  12.0  48.7  30.9  5.6  2.8  
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N=1,669

そう思う
47.9%

無回答
2.1%そう思わない

1.4%

どちらかといえ
ばそう思わない

6.4%

どちらかといえ
ばそう思う

42.3%

N=1,669

どちらかといえ
ばそう思う

44.5%

どちらかといえ
ばそう思わない

32.5%

そう思わない
8.0%

無回答
2.2%

そう思う
12.9%

③ 産業振興･観光について 

１）産業の活発さ 

「刈谷市は、産業が活発だと思う」市

民の割合は、「そう思う」が 47.9％、「ど

ちらかといえばそう思う」が 42.3％であ

り、あわせて 90.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 799 706 106 23 35 

％ 100.0  47.9  42.3  6.4  1.4  2.1  

 

 

２）休日などにリフレッシュできる場所 

「刈谷市には、休日などにリフレッシ

ュできる場所があると思う」市民の割合

は、「そう思う」が 12.9％、「どちらか

といえばそう思う」が 44.5％であり、あ

わせて 57.4％となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 215 742 543 133 36 

％ 100.0  12.9  44.5  32.5  8.0  2.2  

 



 30

N=1,669

そう思う
8.0%

無回答
3.0%そう思わない

6.2%

どちらかといえ
ばそう思わない

32.5% どちらかといえ
ばそう思う

50.3%

N=1,669

どちらかといえば
そう思う
60.2%

どちらかといえば
そう思わない

17.1%

そう思わない
3.8%

無回答
3.4%

そう思う
15.6%

④ 福祉安全について 

１）高齢者や障害者の安心した暮らし 

「刈谷市は、地域の支え合いにより高

齢者や障害者も安心して暮らせると思

う」市民の割合は、「そう思う」が 8.0％、

「どちらかといえばそう思う」が 50.3％

であり、あわせて 58.3％となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 133 839 543 104 50 

％ 100.0  8.0  50.3  32.5  6.2  3.0  

 

 

２）子どもの生み・育てやすさ 

「刈谷市は、子どもを生み・育てやす

いと思う」市民の割合は、「そう思う」

が 15.6％、「どちらかといえばそう思う」

が 60.2％であり、あわせて 75.8％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 260 1004 286 63 56 

％ 100.0  15.6  60.2  17.1  3.8  3.4  
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N=1,669

そう思う
23.5%

無回答
2.4%そう思わない

3.1%

どちらかといえば
そう思わない

12.4%

どちらかといえば
そう思う
58.6%

N=1,669

どちらかといえば
そう思う
43.2%

どちらかといえば
そう思わない

37.1%

そう思わない
10.8%

無回答
2.5%

そう思う
6.5%

３）医療環境 

「刈谷市は、安心して医療が受けられ

る環境が整っていると思う」市民の割合

は、「そう思う」が 23.5％、「どちらか

といえばそう思う」が 58.6％であり、あ

わせて 82.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 392 978 207 52 40 

％ 100.0  23.5  58.6  12.4  3.1  2.4  

 

 

４）犯罪や事故への不安 

「刈谷市は、犯罪や事故への不安がな

く安心して外出できると思う」市民の割

合は、「そう思う」が 6.5％、「どちら

かといえばそう思う」が 43.2％であり、

あわせて 49.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 108 721 619 180 41 

％ 100.0  6.5  43.2  37.1  10.8  2.5  
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N=1,669

そう思う
5.2%

無回答
3.3%そう思わない

8.0%

どちらかといえば
そう思わない

37.3%

どちらかといえば
そう思う
46.3%

５）災害への強さ 

「刈谷市は、災害に強いまちであると

思う」市民の割合は、「そう思う」が 5.2％、

「どちらかといえばそう思う」が 46.3％

であり、あわせて 51.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 87 772 622 133 55 

％ 100.0  5.2  46.3  37.3  8.0  3.3  
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N=1,669

そう思う
7.9%

無回答
2.3%

そう思わない
5.3%

どちらかといえば
そう思わない

35.4%
どちらかといえば

そう思う
49.1%

N=1,669

そう思う
2.2%

無回答
3.0%

そう思わない
10.8%

どちらかといえば
そう思わない

45.8%

どちらかといえば
そう思う
38.2%

⑤ 計画推進について 

１）地域活動やボランティア活動の活発さ 

「刈谷市は、地域活動やボランティア

活動が活発であると思う」市民の割合は、

「そう思う」が 7.9％、「どちらかとい

えばそう思う」が 49.1％であり、あわせ

て 57.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 132 820 590 88 39 

％ 100.0  7.9  49.1  35.4  5.3  2.3  

 

 

２）市民意見の市政への反映 

「刈谷市は、市民の意見が市政に反映

されていると思う」市民の割合は、「そ

う思う」が 2.2％、「どちらかといえば

そう思う」が 38.2％であり、あわせて

40.4％となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 36 637 765 181 50 

％ 100.0  2.2  38.2  45.8  10.8  3.0  
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N=1,669

どちらかといえば
そう思う
40.4%どちらかといえば

そう思わない
46.7%

そう思わない
7.8%

無回答
2.8%

そう思う
2.3%

N=1,669

そう思う
2.6%

無回答
3.4%そう思わない

8.4%

どちらかといえば
そう思わない

52.8%

どちらかといえば
そう思う
32.7%

３）市民一人ひとりの意識やモラル 

「刈谷市は、市民一人ひとりの意識や

モラルが高いと思う」市民の割合は、「そ

う思う」が 2.3％、「どちらかといえば

そう思う」が 40.4％であり、あわせて

42.7％となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 39 674 780 130 46 

％ 100.0  2.3  40.4  46.7  7.8  2.8  

 

 

４）地域交流や世代・分野間交流の活発さ 

「刈谷市は、地域での交流や世代・分

野などの垣根を越えた交流が活発であ

ると思う」市民の割合は、「そう思う」

が 2.6％、「どちらかといえばそう思う」

が 32.7％であり、あわせて 35.3％とな

っています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 43 546 882 141 57 

％ 100.0  2.6  32.7  52.8  8.4  3.4  
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N=1,669

どちらかといえば
そう思う
35.3%

どちらかといえば
そう思わない

47.9%

そう思わない
10.5%

無回答
4.6%

そう思う
1.7%

N=1,669

そう思う
8.4%

無回答
2.7%そう思わない

4.8%

どちらかといえば
そう思わない

25.6%

どちらかといえば
そう思う
58.5%

５）外国人との共生 

「刈谷市に住む外国人と日本人は、異

なる文化や習慣を互いに認め合いなが

ら暮らしていると思う」市民の割合は、

「そう思う」が 1.7％、「どちらかとい

えばそう思う」が 35.3％であり、あわせ

て 37.0％となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1669 28 589 800 175 77 

％ 100.0  1.7  35.3  47.9  10.5  4.6  

 

６）生活に必要な情報 

「刈谷市では、生活に必要な情報を得

ることができると思う」市民の割合は、

「そう思う」が 8.4％、「どちらかとい

えばそう思う」が 58.5％であり、あわせ

て 66.9％となっています。 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 140 976 428 80 45 

％ 100.0  8.4  58.5  25.6  4.8  2.7  
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N=1,669

どちらかといえば
そう思う
46.4%

どちらかといえば
そう思わない

36.1%

そう思わない
9.1%

無回答
4.4%

そう思う
4.1%

N=1,669

そう思う
10.2%

無回答
4.4%

そう思わない
6.5%

どちらかといえば
そう思わない

23.4%

どちらかといえば
そう思う
55.5%

７）効率的な行政運営 

「刈谷市では、効率的に行政運営が行

われていると思う」市民の割合は、「そ

う思う」が 4.1％、「どちらかといえば

そう思う」が 46.4％であり、あわせて

50.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 68 774 602 152 73 

％ 100.0  4.1  46.4  36.1  9.1  4.4  

 

 

８）健全な財政運営 

「刈谷市は、健全な財政状況を維持し

ていると思う」市民の割合は、「そう思

う」が 10.2％、「どちらかといえばそう

思う」が 55.5％であり、あわせて 65.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 合計 そう思う どちらかといえば

そう思う 

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない 無回答 

件 数 1,669 171 926 390 109 73 

％ 100.0  10.2  55.5  23.4  6.5  4.4  
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３ 児童・生徒の意識や行動に関するアンケート        

（１）回答者の属性 

１）学年・学校・性別 

回答者の総数は 2,971 であり、そのうち学年別では、「小学 5年生」が 51.1％、「中学 2

年生」が 48.9％、性別では、「男性」が 50.2％、「女性」が 49.7％となっています。 

学校別・性別の回答者数は、以下のとおりです。 

 

   合計 構成比 男性 女性 無回答

総計 2,971 100.0% 1,491 50.2% 1,478 49.7% 2 

 亀城小学校 93 3.1% 43 46.2% 50 53.8%   

 小高原小学校 101 3.4% 48 47.5% 53 52.5%   

 日高小学校 111 3.7% 62 55.9% 49 44.1%   

 衣浦小学校 59 2.0% 29 49.2% 30 50.8%   

 住吉小学校 110 3.7% 57 51.8% 53 48.2%   

 かりがね小学校 151 5.1% 79 52.3% 72 47.7%   

 平成小学校 62 2.1% 32 51.6% 30 48.4%   

 富士松南小学校 122 4.1% 54 44.3% 67 54.9% 1 

 富士松北小学校 86 2.9% 51 59.3% 35 40.7%   

 富士松東小学校 101 3.4% 48 47.5% 52 51.5% 1 

 小垣江小学校 89 3.0% 37 41.6% 52 58.4%   

 小垣江東小学校 50 1.7% 30 60.0% 20 40.0%   

 双葉小学校 128 4.3% 58 45.3% 70 54.7%   

 東刈谷小学校 137 4.6% 63 46.0% 74 54.0%   

 朝日小学校 119 4.0% 52 43.7% 67 56.3%   

小学５年生 1,519 51.1% 743 48.9% 774 51.0% 2 

 刈谷南中学校 199 6.7% 103 51.8% 96 48.2%   

 刈谷東中学校 259 8.7% 125 48.3% 134 51.7%   

 富士松中学校 203 6.8% 104 51.2% 99 48.8%   

 雁が音中学校 278 9.4% 142 51.1% 136 48.9%   

 依佐美中学校 231 7.8% 126 54.5% 105 45.5%   

 朝日中学校 282 9.5% 148 52.5% 134 47.5%   

中学２年生 1,452 48.9% 748 51.5% 704 48.5% 0 
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N=2,971

まあまあ住みや
すい
40.3%

どちらかといえ
ば住みにくい

2.6%

住みにくい
1.3%

無回答
0.2%

住みやすい
55.5%

N=2,971

市外に移りたい
10.2%

わからない
30.4%

無回答
0.2%

住み続けたい
59.1%

（２）刈谷市の全体的な印象 

１）住みやすさの評価 

『刈谷市を住みやすいまちだと思

いますか？』と尋ねたところ、「住み

やすい」が 55.5％、「まあまあ住み

やすい」が 40.3％、あわせて 95.8％

が刈谷市は住みやすいと回答してい

ます。 

 

 

 

 合計 住みやすい まあまあ 

住みやすい

どちらかといえば

住みにくい 

住みにくい 無回答 

件 数 2,971 1,650 1,196 78 40 7 

％ 100.0  55.5  40.3  2.6  1.3  0.2  

 

 

２）これからの居住意向 

『今後も刈谷市で住み続けたいと

思いますか？』と尋ねたところ、「住

み続けたい」が 59.1％と回答してお

り、「市外に移りたい」の 10.2％を

大きく上回っています。 

 

 

 

 

 合計 住み続けたい 市外に移りたい わからない 無回答 

件 数 2,971 1,757 304 903 7 

％ 100.0  59.1  10.2  30.4  0.2  
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N=2,971

どちらかといえ
ば楽しい

42.2%

どちらかといえ
ば楽しくない

6.7%

楽しくない
2.3%

無回答
0.1%

とても楽しい
48.7%

N=2,971

大好き
46.2%

無回答
0.0%

大嫌い
1.5%

どちらかといえ
ば嫌い

7.8%

どちらかといえ
ば好き
44.5%

（３）個別設問の回答 

１）学校について 

「学校は楽しいですか？」と尋ねたと

ころ、「とても楽しい」が 48.7％、「ど

ちらかといえば楽しい」が 42.2％であり、

あわせて 90.9％が楽しいと回答してい

ます。 

 

 

 

 

 合計 とても楽しい どちらかといえば

楽しい 

どちらかといえば

楽しくない 

楽しくない 無回答 

件 数 2,971 1,447 1,253 199 68 4 

％ 100.0  48.7  42.2  6.7  2.3  0.1  

 

 

２）給食について 

「給食は好きですか？」と尋ねたとこ

ろ、「大好き」が 46.2％、「どちらかと

いえば好き」が 44.5％であり、あわせて

90.7％が好きと回答しています。 

 

 

 

 

 

 合計 大好き どちらかといえば

好き 

どちらかといえば

嫌い 

大嫌い 無回答 

件 数 2,971 1,372 1,322 231 45 1 

％ 100.0  46.2  44.5  7.8  1.5  0.0  
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N=2,971

どちらかといえ
ば楽しみにして

いる
35.1%

どちらかといえ
ば楽しみにして

いない
10.5%

楽しみにしてい
ない
4.6%

無回答
0.0%

楽しみにしてい
る

49.7%

N=2,971

よくする
60.6%

無回答
0.1%

しない
1.7%

どちらかといえ
ばしない

8.1%

どちらかといえ
ばする
29.5%

３）地域の祭りや行事などについて 

「地域の祭りや行事などを楽しみに

していますか？」と尋ねたところ、「楽

しみにしている」が 49.7％、「どちらか

といえば楽しみにしている」が 35.1％で

あり、あわせて 84.8％が楽しみにしてい

ると回答しています。 

 

 

 

 合計 楽しみに 

している 

どちらかといえば

楽しみに 

している 

どちらかといえば

楽しみに 

していない 

楽しみに 

していない 

無回答 

件 数 2,971 1,478 1,042 312 138 1 

％ 100.0  49.7  35.1  10.5  4.6  0.0  

 

 

４）家族との会話 

「日ごろから、家族とよく話をします

か？」と尋ねたところ、「よくする」が

60.6％、「どちらかといえばする」が

29.5％であり、あわせて 90.1％が話をす

ると回答しています。 

 

 

 

 

 合計 よくする どちらかといえば

する 

どちらかといえば

しない 

しない 無回答 

件 数 2,971 1,800 876 242 51 2 

％ 100.0  60.6  29.5  8.1  1.7  0.1  
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N=2,971

どちらかといえ
ばしている

38.0%

どちらかといえ
ばしていない

14.1%

していない
5.1%

無回答
0.1%

している
42.7%

N=2,971

している
36.5%

無回答
0.1%

していない
6.0%

どちらかといえ
ばしていない

16.3%

どちらかといえ
ばしている

41.1%

５）近所の人とのあいさつ 

「近所の人をみかけたらあいさつを

していますか？」と尋ねたところ、「し

ている」が 42.7％、「どちらかといえば

している」が 38.0％であり、あわせて

80.7％がしていると回答しています。 

 

 

 

 

 合計 している どちらかといえば

している 

どちらかといえば

していない 

していない 無回答 

件 数 2,971 1,268 1,129 420 151 3 

％ 100.0  42.7  38.0  14.1  5.1  0.1  

 

 

６）電気や水の使い方への心がけ 

「電気や水などを使いすぎないよう

に気にしていますか？」と尋ねたところ、

「している」が 36.5％、「どちらかとい

えばしている」が 41.1％であり、あわせ

て 77.6％が気にしていると回答してい

ます。 

 

 

 

 合計 している どちらかといえば

している 

どちらかといえば

していない 

していない 無回答 

件 数 2,971 1,084 1,222 485 177 3 

％ 100.0  36.5  41.1  16.3  6.0  0.1  
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N=2,971

どちらかといえ
ばある
25.5%

どちらかといえ
ばない
31.3%

ない
27.3%

無回答
0.2%

ある
15.8%

N=2,971

している
53.7%

無回答
0.2%

していない
46.1%

７）刈谷のまちの歴史への興味 

「刈谷のまちの歴史に興味がありま

すか？」と尋ねたところ、「ある」が

15.8％、「どちらかといえばある」が

25.5％であり、あわせて 41.3％が興味が

あると回答しています。一方、「ない」

が 27.3％、「どちらかといえばない」が

31.3％であり、あわせて 58.6％が興味が

ないと回答しています。 

 

 

 合計 ある どちらかといえば

ある 

どちらかといえば

ない 

ない 無回答 

件 数 2,971 468 757 931 810 5 

％ 100.0  15.8  25.5  31.3  27.3  0.2  

 

 

８）災害への備え 

「地震など大きな災害が起きたとき

に備えて家族と話し合ったり、家族で準

備をしていますか？」と尋ねたところ、

「している」が 53.7％、「していない」

が 46.1％となっています。 

 

 

 

 

 合計 している していない 無回答 

件 数 2,971 1,596 1,370 5 

％ 100.0  53.7  46.1  0.2  
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N=2,971

していない
71.1%

無回答
0.3%

している
28.7%

N=2,971

どちらかといえ
ばしている

28.1%

どちらかといえ
ばしていない

20.2%

していない
14.6%

無回答
0.1%

している
36.9%

９）ボランティア活動への参加 

「自分からすすんでボランティア活

動（まちをきれいにしたり、こまってい

る人を助ける活動）をしていますか？」

と尋ねたところ、「している」が 28.7％、

「していない」が 71.1％となっています。 

 

 

 

 

 合計 している していない 無回答 

件 数 2,971 852 2,111 8 

％ 100.0  28.7  71.1  0.3  

 

 

10）公園の利用 

「近所の公園をよく利用しています

か？」と尋ねたところ、「している」が

36.9％、「どちらかといえばしている」

が 28.1％であり、あわせて 65.0％が利

用していると回答しています。 

 

 

 

 

 合計 している どちらかといえば

している 

どちらかといえば

していない 

していない 無回答 

件 数 2,971 1,096 835 601 435 4 

％ 100.0  36.9  28.1  20.2  14.6  0.1  

 


